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TCN-ZK(22SP) + TCN-BLH-(20-80S)

• Stabilne, wypoziomowane i utwardzone (beton, posadzka, kostka).

• Zaleca się możliwość zakotwienia automatu do podłoża lub ściany.

Wentylacja:

• Nie zasłaniać kratek i otworów wentylacyjnych.

• Gniazdko 230V z uziemieniem i zabezpieczeniem przeciwprzepięciowym.

• Osobny obwód elektryczny dla maszyny (bez innych odbiorników).

• Minimum 1 metr przestrzeni z przodu – dla otwarcia drzwi serwisowych.

• Unikać wnęk bez przepływu powietrza.

Podłoże:

Dostępność:

Zasilanie:

• Zapewnij swobodny dostęp dla użytkowników i serwisu.

Zalecana lokalizacja:

• Montaż na zewnątrz wyłącznie pod zadaszeniem – konieczna ochrona przed deszczem, śniegiem i słońcem.

• Ekran nie może być wystawiony na bezpośrednie słońce – najlepiej front maszyny skierowany na północ lub osłonięty.

• Montaż wewnątrz budynków – pomieszczenia suche, z wentylacją i stałą temperaturą.

Dodatkowo:

• Nie przechylać automatu przy transporcie.

• Po ustawieniu – odczekać kilka godzin przed uruchomieniem chłodzenia (dotyczy maszyn z chłodzeniem).

Zalecenia montażowe maszyn vendingowych Optivendi




